一尝就知道,直销冬枣真是甜"

济南冬枣节首日,两千斤沾化冬枣销售一空

2014年9月28日 星期日 编辑:蓝峰 美编:牛长婧 组版:继红

文/片 本报记者 张璐 张頔

由本报与沾化县 政府联合举办的2014 年济南沾化冬枣节在 27日正式开幕。当日清 晨,两千斤沾化冬枣于 原产地装车运至济南, 下午3点不到,便被市 民抢购一空。由于27日 沾化的阴雨天气影响 了采摘,为保证冬枣节 所销售冬枣的新鲜度, 保证销售的冬枣是原 产地最优质的冬枣,28 日的销售活动将被临 时取消。不过为了保证 十一长假期间的供应, 直销活动将在9月30日 和10月1日两天临时增 加两次直销活动。





不少市民在冬枣节现场品尝选购。

"好几年没尝过这 独有的甜味了"

"你们的沾化冬枣真是甜,比 街上散卖的那些枣强多了。"27日 早上8点多,冬枣节还未正式开 始,已有不少市民前来品尝、购买 冬枣。去年刚退休的济南市民曾 钢曾去沾化采摘过冬枣,吃过正 宗沾化冬枣的他已经有好几年没 尝过冬枣独有的甜味了。"现在街 上也能看见不少打着牌子卖冬枣 的商贩,但一尝味道我就知道那

不是正宗的沾化冬枣。你这里的 冬枣皮薄肉脆而且甜度相当高, 真是没白来。"听曾钢这么一说, 随车前来的沾化枣农也感慨,"省 城吃枣也有行家"

此次冬枣节直销活动按照 果子的个头、品种将冬枣分为了 3个价位,其中沾冬2号是200元/ 箱,虽然价位最高但其脆甜的口 感却获得了消费者的青睐。

正宗冬枣每个级别 口感甜度基本一样

"市面上有不少冒牌的冬 枣,个头看着挺大,但味道并不 甜。"沾化县下洼镇冬枣绿色有 机生产基地负责人杨超介绍,由 于施用了大量的激素、化肥,这 些冒牌冬枣往往是大而不甜。正 宗的冬枣虽然会按大小进行分 级,但每个级别的枣子口感和甜 度基本相同,市民只要一尝就能 分辨出来。

从27日上午9点开始,前来 冬枣节现场品尝、购买冬枣的市 民络绎不绝。记者在现场发现, 除了自己食用之外,有不少市民 打算将产地直销的冬枣送给亲 朋。"我有不少亲戚在东北,今天 想来买几箱正宗的冬枣寄去东 北,让他们也尝尝山东的特产。" 一位前来选购的市民在品尝之 后,临时决定多买两箱。

为确保农作物的食品安全 冬枣节销售的冬枣,采用有机种 植,按出口标准包装。在销售现 场,冬枣不用清洗就能直接品 尝。不少消费者在品尝后临时决 定多买几箱,因此下午3点左右, 两千斤冬枣便被抢购一空,有些 来晚的消费者也只能等下一次 的现场活动。

为保枣新鲜,28日 现场销售活动临时取消

为了保证冬枣的新鲜,本 次冬枣节采取产地直销模式, 都是前一天在沾化产地采摘装 箱,凌晨运到济南后现场销售。 在冬枣节首日,基地工作人员 便是凌晨5点从沾化出发,上午 8点到达济南。

由于27日沾化的阴雨天气 影响了冬枣的采摘,为保证直销 冬枣的新鲜度,28日的冬枣节现 场销售活动临时取消。由于打进 咨询热线,要求购买冬枣的市民 络绎不绝,为保证市场供应,直 销活动临时决定,9月30日到10 月1日两天临时增加两次直销活 动。据工作人员介绍,沾化冬枣 是分批成熟的,成熟的果实可持 续供应到元旦前后,消费者可以 合理安排选购时间。

感情好了,每天都是邻里节"

中创开元山庄举办第11届邻里节

本报9月27日讯(记者 实习生 刘翔宇 通讯员

咎璐) 一首首悦耳动听的歌 曲,一段段感人至深的故事,一 次次经久不息的掌声……26日 晚,第十一届中创开元山庄社区 邻里节开幕,社区居民们用歌声 和舞蹈庆祝着他们自己的节日。

本届邻里节以"快乐幸福-家人,庆祝祖国建立65周年"为 主题,倡导"爱党、爱国、爱社区, 重亲情、重友情、重邻里情"的社 区文化理念,由居民自发组织的 社区舞蹈队、合唱团、书法社等 各个团队,为社区居民展现了21 个精彩绝伦的艺术表演,其中囊 括了歌舞、合唱、器乐、舞蹈、京 剧等丰富多样的艺术形式。

70岁的社区居民王大爷每年



社区居民自编自导自演的节目很精彩。 本报记者 左庆 摄

成立公告

济南市邯郸商会定于10月26日 在济南市历山北路黄台宾馆举行成立 揭牌盛典仪式。请在济南河北籍人士 见报后踊跃参与。我们发扬开放进取, 光报后晡吹参与。我间及20万次是小, 左提右挈,担当包容的理念,宣传冀 同乡的精神面貌团结起来响应党的号 召实现新的中国梦。为把各自企业做 强,形成有组织的互助圈子,特成立 邯郸商会。商会宗旨: 创建冀鲁平台 及政企沟通平台。我们要做的事:建 立冀鲁企业多行业供需平台,建立商 会直属楼房配套商贸公司, 实现商会 造血功能。帮助会员协调冀鲁遇到的 问题。商会愿景:成为山东一流企业 行业类别供需服务平台。商会地址: 历山北路中段188号(黄台电子商务 产业园9楼901--912室)

招聘: 文秘5人(男女不限) 懂电脑软件使用知识待遇优厚 面试地点: 历山北路198号

(济南国际五金城A区201号二楼人事部)

电话: 0531-58786768 18605314725 董秘书长

都会前来观看邻里节表演,王太 对邻里节活动表示非常赞同,"通 过邻里节活动,增进了邻里和谐, 将大家融合在一起,很有意义"。

作为济南最早开发的商品房

小区,中创开元山庄社区也是经历 了一个邻里从陌生到彼此熟悉的 转变过程。"一开始大家谁也不认 识谁,来自各行各业,邻里关系很 不好协调。"该社区居委会主任李 冲为此动了许多脑筋。

2004年,李冲在社区里办起 了邻里节,旨在把过去街坊邻里 之间的那分温馨找回来,从此以 后使邻里之间充满亲情。每年一 个主题,邻里节越办越红火,到 如今已经是第十一届了。

"社区里的活动越办越多, 出现了舞蹈队、模特队、合唱团 等很多艺术团队,这邻里节也 是,老人小孩都抢着表演节目。" 开元山庄社区艺术团团长王秀

作为社区精神文明建设的新 载体,邻里节成了社区居民施展 才华、相互了解、互爱互助的舞 台。"从我这里走后门的肯定是想 表演节目的。"李冲说,邻里节让 居民找到了建设社区的责任感和 归属感,"小家"融入了"大家"

李冲说,居委会把亲情、友情、 邻里情统统融入邻里节活动中,通 过活动,她也看到了社区变化。

如今,有居民全家去海南度 假,放心地把钥匙交给对门邻居; 老两口急着去医院,邻居不仅帮忙 把老人送去,还等老人看完病再把 老人接回来;有居民癌症初愈,社 区的志愿者挨个过去帮忙打扫 生、做饭……"现在我们社区这样 的好人好事可多了,社区也更和谐 了。"李冲说,"只要邻里之间感情 好了,每天都是邻里节"。

这些服务真是太贴心啦

第二期社区读者节走进解放路街道

许建立 实习生 刘翔宇) 27日,第二期"齐鲁晚报·生活 日报读者服务节"来到历下区 解放路街道解放桥广场,给周 边居民带去更多免费的便民

本报9月27日讯(记者

"没想到社区读者节,实惠

这么多,给的东西真实在。"上午 9点,家住后坡街社区的赵先生 就来到解放桥广场,将家里的 饮水机带来做清洗,同时还给 老人订了明年的齐鲁晚报,现 场领取一袋大米。据了解,读者 节现场订报奖品多多,订报者 可获赠啤酒、大米、餐具、白酒

家电清洗现场,工作人员给 前来清洗的居民讲解了一些日 常家电的清洗和保养常识。清洗 结束后,很多人记下了家电清洗 公司的联系方式,表示以后家里 有电器需要清理,就联系他们 了。在义诊现场,历下区人民医

院的医生们免费为居民测血压 和血糖,并解答了居民提出的医 疗问题。社区居民告诉记者,义 诊、家电清洗、家政免费服务送 上门、豪才律师免费咨询很受社 区居民欢迎,"这些服务真是太 贴心啦,读者节的服务真是实